55NN - 1 9m

Save a tree - don’t write madar

15.11.10

MmN 0»P

YWD NISPN

X1, T2 € [a,b] 995 Y5 k > 0 0»p DN [a, b] yopa ywad NIpn f(z) 9710

|f(z2) = f(21)] < K|zg — 24|

NNNN MNXNYND OPOIY NNIN O»NI2
/
y' = f(z,y)

Y =2 YYD (DINWNN NVW1A) NN f —Y NN DT

SNOINT
f(z,y) = zly]

025N Y51 y -2 YWD f 0D NN

D = (a, ) x (7,0)

NN
[ y2) = £l ) = [alys] — 2l = lal|lg2] = Iy

: K NN My piTad oo
|l = lanl| < Klyz =
INAD JPNVNTIN NN D00 DNIN
‘|y2\ - |y1|‘ <ly2 — 1

K = max{|al,|B|} 2023



NONT

:D)NVYHN NTI9N NN

dy _ s
dz
yil/sdy =dx
ng/B =x+c
yP = (@ +0)

:y(0) = 0 NSPNN MMM X

MR PN YO

4 = 0 N2202 PYVYY N9 f(y) = y/3 » nna

NN MD3) YOP 22901 Yo 1D 0 < y1 < Yo ORY T g2 0P K 939 o0 mrIND W
N (0 N2202

|f(y2) = f(y1)| > Kly2 — v

J1)7)0 VAVYNI VNNV

()3 = lyfz/s
3

|f(y2) — f(y1)| = f'(c)ly2 — w1



Y1 <c<y2

16723 5 K 91py ¢ < yy v ywam Ly5 2% > K -v 19y, N3y ymy K ynvna

YYD vap R K o)

1999 929V

MY DY

y' = f(t,y)

y(xo) = Yo
TIP29 YV

®o(t) = yo

INDNT P2

292

t
4
Pa(t) = /25(1 + 5%)ds =2 + 5
0
t 4 4 6
S t t
¢3(t):/25(1+S2+5)d5:t2+5+§
0
TININD VAN INPITINA
t4 t2n
_2 U v
dn(t) =t° + TR



DYTY DNIN

2

t
t_
e —1+t+2!+...

4
212l
=1+ 45+

Rp)
bn(t) = e —1
SNOINT
y =2t(1+vy)
y(0) =0
Y
1+y
d
YW _otar
14y

Inll+yl=t*+c

1 +y|=ce”

t1+4y) = ce’”

:y(0) = 0 NSPNN MMM X

+1l=c
PN Oo1
1er:et2
t2
y=¢e —1



LNDNO N0 NN TIPS NPXIVRY OWVIIN NN N2V

SNRONT
y'=e
y(0) =0
$o(t) =0

¢3(t) = /eet_lds

0

NOONN NN PNPNON NITO .NOP0 M NN XY VI, 09 NP NY Hooa
VNS DYTY KD DN T DNVINY .DDNVIN YN TNN ¥ DIAN HPION NIND
AVYNY 7PYA NP WY IPNT IOV PN APV NI M DPPN VAYN DY MDD
JPNIDND NN Oy9a

JSNONT
y/ — ty2
y(0) = ~1
:D2NYN T99) ON NINN
B 2
Y 2+ t2
DOTIN NV NINSN DX NNIA)
2 > 2\ " 2 ot 8 48
e I4E §0<2> =t Tty ot
TP PP VM)
¢o(t) = —1



2t 8
H=—-14—— — + —
$2(t) to 1Ty

SN9»0 e oNnn KO 18 Sv oTpnn

o) N9 8 S 07PN Pwoy Yan nanwn 8 Sv oTpnn

A" NOAYN DY TIPS NPNIVIN NOIYN DIVIY TND N

SNONT
t=t+xz=fi(t z,v)
z(0) =1
y=t—x= fat,z,y)
y(0) =-1
Po(t) =z0=1

Giy1(t) = do + /f1(5,¢¢(5)a¢z‘(5))d5
0

Yiga () = o + / f1(5, 64(5), i(s))ds
0

2

t
or(t) =1+ [(s+1)ds =1+ 5 +1

o

2

t
1/)1(t)=—1+/(s—1)ds:_1+%_t
0



2 3

ds =141+ — + —
+s)ds =1+1+ 5+ 5

52
2

t
1+/(s+1+
0

$a2(t)



